

市12345政务热线

紧急时刻显担当 人民至上送温暖



市12345政务热线工作人员正在接听电话

2月10日，天气晴朗，汝南街道上陈村居民陈女士家里幸福满满。这几天，老母还急得坐立难安，老母亲在洛阳突发急病，而在一周前的2月3日，陈女士和家人不知道如何返乡。2月3日，我市12345政务热线接到

平顶山市12345民呼必应中心紧急转派的三方通话。电话中陈先生反映称，自己在甘肃打工，年迈的母亲独自在洛阳，因病急需回汝州市救治，恳请热线帮忙。

据了解，诉求人的母亲今年71岁，发病时正在洛阳市西工区同德巷一小区，身边无亲友。诉求人是汝南街道上陈村村民，今年春节响应“就地过年”号召留在了甘肃，未曾想母亲突发急病需要尽快返回汝州市，由诉求人的姐姐陈女士陪同就医。

“诉求人当时十分着急，担心老人无法顺利返乡就医。”市热线办工作人员王晓利说。

彼时的汝州市正处于战“疫”时刻。为尽快阻断疫情传播渠道，1月30日，根据防控需要，我市市内实行分区分类管控，同时对重点人群进行了多轮核酸检测，虽然结果均为阴性，但是疫情防控仍不容松懈。

一边是疫情，一边是病情，老人的问题该如何解决？

人民至上，生命至上。市12345政务热线接到诉求后立即启动紧急办理机制，与洛阳市西工区委宣传部取得联系，后经其帮助，当地社区志愿者及时上门为老人做了核酸检测。

在等待老人核酸检测结果的同时，市12345政务热线与交通运输、公安等部门以及汝南街道联系对接，详细说明老人的特殊情况，协调道路通行问题。多个部门联合配合克服重重困难，经过8个小时的努力，老人于2月3日晚上9点顺利到达我市。

“我们在宁洛高速汝州站接到了母亲。”陈女士说，多亏了12345热线的帮忙，母亲的病得到了及时治疗，目前正在家中休养。

诉求人陈先生专门致电市12345热线表示感谢：“多亏家乡相关部门的协调，让我母亲顺利返乡及时就医，紧急时刻12345热线给我们带来了坚定的希望和温暖，让我们能够安心在外工作。”

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杨新凯



健步走活动现场

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月15日，市直工委举办市直机关党务干部“同心战疫情，健康在行动”健步走暨“提升能力，锻造作风”党务知识竞赛活动，来自市直机关的100余名干部踊跃参加活动。

当日14:00，志愿者们提前来到云禅湖公园，为参赛人员做好后勤工作，茶水、纸巾、签到台一应俱全。此次活动，参赛人员从云禅湖公园水幕电影处出发绕湖一周，约1.5公里，时间约30分钟。健步走比赛结束后在云禅湖广场南侧开展党的知识竞赛。同时，健步走和党务知识竞赛分别设一、二、三等奖，对获奖人员现场颁发奖品。

在健步走活动中，大家精神饱满、步伐矫健，你追我赶、奋勇争先，感受城市发展新变化，享受着强身健体乐趣。十名参赛选手率先抵达终点获得奖项。知识竞赛趣味多多，三组选手通过抢椅子的小游戏争相答题，引来市民围观。

“此次活动的举办进一步丰富了市直机关党务干部业余文体生活，强化了党务干部健身和学习意识，充分展示了机关党务干部团结拼搏、健康向上的精神面貌。”市直工委相关负责人表示。

市直工委举办健步走活动

汝州康宁康复医院

成为工伤保险定点医院

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宋晗）日前，市人力资源和社会保障局评审专家组按照相关规定，对汝州康宁康复医院工伤保险定点医院准入资质进行了现场综合评估。经严格审核，汝州康宁康复医院在医疗环境、医疗设备和医务人员配置等方面得到专家评审小组的一致好评，同意汝州康宁康复医院成为工伤保险定点医院。同时，专家组也对医院工伤康复评审中存在的问题提出了指导意见。

汝州康宁康复医院是我市首家国家二级专科康复医院，位于汝州市祥云路西侧汝州市社会福利救助中心院区，总建筑面积近10000平方米，全院共设置4个康复大厅，多个治疗室及康复评定室。医院首期开放床位150张，有在职工工151人，其中卫生技术人员120人。目前开设有康复医学科、疼痛康复科、儿童康复科、高压氧治疗中心、内科、外科、中医科、重症监护室等科室，配置数百种康复专业设备及器材，康复专业技术及学科建设属于我市一流，城镇职工医保与城乡居民医保均可报销。

该院相关负责人表示，医院将以此次评审为契机，不断提高康复质量，拓展康复服务，推动康复事业新发展，方便工伤职工就近进行职业康复，更好地为我市工伤患者提供优质高效的工伤康复服务。

市骨科医院

24小时可采样 4个小时出结果

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宋晗）近段时间，随着返工复学人群逐渐增多，核酸检测需求也随之增加。为了进一步提高核酸检测效率，防止人员扎堆聚集，市骨科医院的两处采样点同时进行核酸检测，满足全市人民需求。

市骨科医院两个核酸检测点分别是医院南门西侧核酸采样点和南门西侧临时停车场院内核酸采样点。其中医院南门西侧核酸采样点提供24小时核酸采样服务；医院南门西侧临时停车场院内核酸采样点服务时间为上午8:00至下午5:30。

目前，经过几轮的核酸检测实战检验，采样点的医护人员都积累了丰富经验，登记、交费、开单、打条码、采样一站式流程的管理模式大大提升了检测效率。在每个采样

点，都有多名医务人员现场引导，再加上现场张贴的流程图、出入口等各类标识，能够充分保障市民有序、高效接受核酸检测。

为保证返工复学人群能尽早拿到核酸检测报告，市骨科医院检验科工作人员延长工作时间，机器不停人不停，高效、迅速出具核酸检测结果，保证检测效率，确保普通检测结果4小时内即可出具报告。

市骨科医院检验科温馨提醒，为减少市民在现场的等待时间，前来核酸检测的人员可按照步骤进行网上缴费，网上缴费后凭缴费二维码到缴费窗口换取核酸检测条码再进行采样。排队时请戴好口罩，出示双码（行程码、健康码），携带本人身份证，按照工作人员安排，保持1米安全距离。如需现场缴费，请一定要携带本人身份证。

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年2月24日9时00分在汝州市安国路106号公开拍卖如下标的：汝州市国有资产管理局拟资产租赁涉及的房地产项目-1。标的明细：

1号标的：原公安局门面房大门口自北往南1-3间，数量为：37.62平方米，保证金：1000元

2号标的：原公安局门面房大门口自北往南4间，数量为：12.54平方米，保证金：1000元

3号标的：原公安局门面房大门口自北往南5-7间，数量为：37.62平方米，保证金：1000元

有意竞买者即日起向本公司咨询详情，并缴纳竞买保证金至指定账户。保证金缴纳截止至2022年2月23日16时止，以实际到账为准。未成交者5个工作日内全额无息退还。（详见拍卖资料）

展示、报名时间：自公告之日起至2022年2月23日16时止

展示地点：标的物所在地

联系方式：汝州市公安局

李先生 电话：18137596220

河南华夏拍卖有限公司

周先生 电话：18838241578

报名地点：汝州市安国路106号。

河南华夏拍卖有限公司 2022年2月16日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年2月24日10时00分在汝州市安国路106号公开拍卖如下标的：汝州市国有资产管理局拟资产租赁涉及的房地产项目-2。标的明细：

1号标的：原公安局门面房大门口自北往南8-9间，数量为：25.08平方米，保证金：1000元

2号标的：原公安局门面房大门口自北往南10-11间，数量为：25.08平方米，保证金：1000元

3号标的：原公安局门面房大门口自北往南12间，数量为：12.54平方米，保证金：1000元

4号标的：原公安局门面房大门口自北往南13-14间，数量为：25.08平方米，保证金：1000元

有意竞买者即日起向本公司咨询详情，并缴纳竞买保证金至指定账户。保证金缴纳截止至2022年2月23日16时止，以实际到账为准。未成交者5个工作日内全额无息退还。（详见拍卖资料）

展示、报名时间：自公告之日起至2022年2月23日16时止

展示地点：标的物所在地

联系方式：汝州市公安局

李先生 电话：18137596220

河南华夏拍卖有限公司

周先生 电话：18838241578

报名地点：汝州市安国路106号。

河南华夏拍卖有限公司 2022年2月16日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年2月24日11时00分在汝州市安国路106号公开拍卖如下标的：汝州市国有资产管理局拟资产租赁涉及的房地产项目-3。标的明细：

新公安局门面房大门口自西往东1-2间，数量为：47.52平方米，保证金：1000元

有意竞买者即日起向本公司咨询详情，并缴纳竞买保证金至指定账户。保证金缴纳截止至2022年2月23日16时止，以实际到账为准。未成交者5个工作日内全额无息退还。（详见拍卖资料）

展示、报名时间：自公告之日起至2022年2月23日16时止

展示地点：标的物所在地

联系方式：汝州市公安局

李先生 电话：18137596220

河南华夏拍卖有限公司

周先生 电话：18838241578

报名地点：汝州市安国路106号。

河南华夏拍卖有限公司 2022年2月16日

幼儿入园需体检 健康迎接新学期



日前，我市2022年春季幼儿园新生入园体检工作已经开始了。2月14日上午，记者在市妇幼保健院儿童保健部看到，医护人员正在为一名幼儿做口腔检查（如上图）。对于幼儿园新生入园体检，很多家长有些迷惑，不知道都需要做哪些准备，具体要做哪些检查也不清楚。对此，市妇幼保健院五官科主任乔瑞佳为广大家长朋友提供了这份入园体检攻略。

一、我市准备入学的幼儿园小朋友到哪里体检？

市妇幼保健院是汝州市唯一指定的体检单位。

二、入园体检时间是什么时候？

每天早上8:00-12:00，下午2:00-5:00。建议家长合理安排时间，错开高峰期来体检。

三、幼儿园入托体检需要检查的项目有哪些？

体检主要分为常规体格检查、验血和视力检查三个方面。

(一)体格方面包括：测量身高体重；心肺听诊；口腔检查；发育评估。

(二)血常规、乙肝表面抗原

(三)视力检查：查看眼外观；视力筛查。

四、幼儿园体检需要携带哪些资料？

(一)孩子的户口本。

(二)最重要的是要把孩子一起带来哦。

五、什么时候可以拿幼儿入托保健卡？

检查结果正常的情况下当天即可领取。

六、需要注意什么？

(一)体检当天尽量由孩子父母带着孩子办理，需要填写的资料较多。

(二)如果孩子有不舒服或者在服药期间，为避免影响血液检查结果，请延期办理入托体检。

温馨提示：宝宝体检不需要空腹。

咨询电话：0375-6799063

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 巩梦红



2月15日，为营造良好的节日文化氛围，丰富师生课余文化生活，汝州五高组织开展了元宵节师生猜灯谜活动。

张亚萍 摄

治疗胃食管反流

饮食调理很重要

对胃食管反流病的治疗，除了坚持遵医嘱规律口服药物外，饮食调理也很重要。

在饮食调理方面，首先注意清淡饮食，经常吃辛辣、刺激、甜性食物并且喝浓茶、咖啡等不良饮食习惯则必须改掉。注意睡前不要吃太多，睡觉时可以把床头抬高15°~20°。还要注意不要把腰带系得过紧，以免腹部压力增大，引起食管反流。

通过饮食调理，如果还出现泛酸、烧

心等状况，可在医生指导下口服质子泵抑制剂，抑制胃酸的分泌，减轻胃食管反流的状况。

一般患者通过药物方面的治疗、生活饮食的调理等综合性治疗之后，患者泛酸、烧心等状况能够得到明显减轻。

来源：大河健康报

健康知识